



## ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Β/Δ ΕΛΛΑΔΑΣ



Πλατεία Γεννηματά, 48220 Φιλιπιάδα

Τηλ.-Φαξ 2683 0 24096, e-mail: [info@denositennis.gr](mailto:info@denositennis.gr)

site: [www.denositennis.gr](http://www.denositennis.gr)

### **Αγωνιστικός και Διοικητικός Απολογισμός 2012**

Κατά τη διάρκεια του απερχόμενου έτους 2012 η Δ' Ένωση παρουσίασε σημαντικό έργο τόσο σε επίπεδο σχεδιασμού και διεξαγωγής αγώνων, όσο και σε επίπεδο διοικητικής οργάνωσης .

Συγκεκριμένα ,η αγωνιστική δραστηριότητα έχει αυξηθεί προοδευτικά ( 5 Ενωσιακά Πρωταθλήματα , Masters ,Διασυλλογικά, Πρωταθλήματα tennis 10s , Βετεράνων , Διεθνή κλπ.) καθώς το ενδιαφέρον από ομίλους και αθλητές είναι μεγάλο . Τα τουρνουά κατανέμονται δίκαια (κυκλικά) σε όλους τους ομίλους που πληρούν τις προϋποθέσεις . Παρά τις γεωγραφικές δυσκολίες ( μεγάλες αποστάσεις , νησιά) οι συμμετοχή των αθλητών είναι μεγάλη .Στις κατηγορίες των 12 & 14 ετών στα Ενωσιακά σε πολλές των περιπτώσεων συμπληρώνεται 64αρι ταμπλό!

Τα Πρωταθλήματα tennis 10s έχουν ενταχθεί επίσημα εδώ και 2 χρόνια στο αγωνιστικό πρόγραμμα , οι συμμετοχές ξεπερνούν τους 100 αθλητές με τις διοργανώσεις να μετατρέπονται κάθε φορά σε γιορτή τένις. Γίνεται προσπάθεια σταδιακά να διοργανωθεί το πρωτάθλημα από όλους τους ομίλους της Δ' Ένωσης ,έτσι ώστε περισσότεροι μικροί αθλητές να μπουν στη διαδικασία των αγώνων χωρίς να χρειάζεται να διανύουν μεγάλες αποστάσεις.

Τα Πρωταθλήματα βετεράνων έχουν αποκτήσει πλέον την επισήμότητα ( υπό την αιγίδα της Ένωσης) που τους έλειπε, με τον αριθμό των συμμετοχών να αυξάνεται συνεχώς. Σε Γιάννενα – Ηγουμενίτσα – Πρέβεζα - Σύβοτα και Κέρκυρα κάθε χρόνο αγωνίζονται οι Βετεράνοι φίλοι του τένις συνδυάζοντας άθληση και τουρισμό.

Στο τεχνικό κομμάτι, για την επιμόρφωση των προπονητών έχουν πραγματοποιηθεί τρία σεμινάρια προπονητών τα τελευταία 2 χρόνια.

Το φετινό καλοκαίρι υπήρξε έντονη τενιστική δραστηριότητα στην περιοχή. Τον Ιούνιο διεξήχθη στην Πρέβεζα ο 3ος κύκλος του σεμιναρίου προπονητών "ανάπτυξη παικτών 11-14 ετών", και στα πλαίσια εφαρμογής αυτού πραγματοποιήθηκε στα Γιάννενα στις εγκαταστάσεις του Ο.Α.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ το 1<sup>ο</sup> προπονητικό camp στο οποίο συμμετείχαν αθλητές και από άλλες Ενώσεις.

Στη συνέχεια διεξήχθη το 5<sup>ο</sup> Πανελλαδικό Πρωτάθλημα σε Άρτα & Φιλιππιάδα, ένα πρωτάθλημα με μεγάλη συμμετοχή που με την οργάνωσή του άφησε ευχαριστημένους κατά γενική ομολογία αθλητές – προπονητές και συνοδούς.

Τον Ιούλιο διεξήχθησαν τα δύο καθιερωμένα ITF Πρωταθλήματα σε Κέρκυρα και Πρέβεζα, που πάρα την μη παροχή φιλοξενίας προς τους αθλητές φέτος η συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προηγούμενο. Ο Ο.Α.ΚΕΡΚΥΡΑΣ και η Γ.Ε.ΠΡΕΒΕΖΑΣ πέραν του αγωνιστικού, επιμελήθηκαν της ψυχαγωγίας και της ενημέρωσης των συμμετεχόντων με υψηλής ποιότητας παροχές που κατέστησαν τη διαμονή των αθλητών & συνοδών ευχάριστη και δημιουργική.

Φαίνεται πως τα 2 συνεχόμενα ITF τουρνουά σε Κέρκυρα και Πρέβεζα αντίστοιχα έχουν καθιερωθεί στη συνείδηση ξένων και Ελλήνων αθλητών.

Μικρές πόλεις όπως η Άρτα, η Πρέβεζα, η Φιλιππιάδα, η Ηγουμενίτσα έχουν "ζωντανέψει" αφού κάθε χρόνο φιλοξενούν τενιστικά γεγονότα με μεγάλη συμμετοχή

Με τα πενιχρά οικονομικά μέσα που διαθέτουμε προσπαθούμε να επιβραβεύουμε τους καλύτερους αθλητές τις Ένωσής μας. Έτσι, ομόφωνα το Δ.Σ αποφάσισε κάθε χρόνο να επιβραβεύει αθλητές της Ένωσης (που έχουν πρωτίες σε Πανελλήνιο επίπεδο) με την παροχή χρηματικού ποσού για τη συμμετοχή τους σε τουρνουά του εξωτερικού!

Συγχαρητήρια αξίζουν επίσης και στις διοικήσεις των ομίλων που αγωνίζονται συνεχώς για να βελτιώσουν τις εγκαταστάσεις τους. Πρόσφατα έγινε ανακαίνιση στα γήπεδα της Κερκυραϊκής λέσχης και της Φιλιππιάδας, ενώ έχουν μπει σε πρόγραμμα για τη δημιουργία νέων γηπέδων η Άρτα και η Ηγουμενίτσα. Φυσικά στα Γιάννενα συντηρείται με μεγάλη προσπάθεια από το Δ.Σ του ομίλου το στολίδι των χωμάτινων γηπέδων του Ο.Α.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ενώ στην ίδια πόλη υπάρχουν και κλειστά γήπεδα (μπαλόνη) του Α.Α.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.

Μεγάλη προσπάθεια γίνεται από το Δ.Σ της Ένωσης για τη δημιουργία νέων ομίλων και ενεργοποίηση παλιών που τα τελευταία χρόνια βρίσκονται σε αδράνεια.

Ήδη 4 νέα γήπεδα τένις παραδόθηκαν στον Δήμο Ζηρού στο Θεσπρωτικό από το πρόγραμμα Θησέας, γεγονός που θα ξαναβάλει τον τοπικό όμιλο στο χάρτη του Ελληνικού τένις με την ενεργοποίησή του.

Στο Δήμο Πάργας τρία νέα γήπεδα βρίσκονται υπό παράδοση με τη δημιουργία νέου ομίλου να είναι θέμα χρόνου, ενώ στην Πρέβεζα ένα νέο γήπεδο στο κλειστό γυμναστήριο βρίσκεται ήδη στη διάθεση του ομίλου.

Τέλος, η δημιουργία του νέου δυναμικού site ([www.denositennis.gr](http://www.denositennis.gr)) έχει καταστήσει πιο άμεση την επικοινωνία μεταξύ της Ένωσης, των αθλητών και των συλλόγων, αλλά και γενικότερα με τον χώρο του διαδικτύου.

Στόχος για το 2013 και με βάση τις αλλαγές και το νέο Αγωνιστικό Σχεδιασμό της Ε.Φ.Ο.Α είναι η ένταξη στο Αγωνιστικό Πρόγραμμα περισσότερων αγώνων, έτσι ώστε οι αθλητές να μπορούν να οργανώσουν καλύτερα το πρόγραμμά τους και να δοθεί η δυνατότητα σε νέους αθλητές να συμμετάσχουν χωρίς να χρειάζεται να διανύουν μεγάλες αποστάσεις.

Ο Πρόεδρος της Δ' Ένωσης

Δημήτριος Παππάς.